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ПОРЯДОК 
проведения Контрольной комиссией СРО Некоммерческое партнерство 

«Союз Энерго Аудит» проверок деятельности членов Партнерства
1. Частота проводимых проверок.
Согласно статьям 55.13. и 55.14. ГрК РФ проверки, проводимые Контрольной комиссией СРО НП «Союз Энерго Аудит» могут быть плановые (в том числе проверка при приеме в члены и выдаче допуска) и внеплановые.
Плановые проверки проводятся согласно утверждаемого до 31 января текущего года графика. Каждый член Партнерства должен быть проверен не чаще одного раза в год. График проверки членов Партнерства составляется Контрольной комиссией самостоятельно и подписывается Руководителем Контрольной комиссии.
Внеплановые проверки проводятся по жалобам на действия членов Партнерства.
2. Длительность проводимых проверок
Проверка не должна длиться более одного месяца (30 календарных дней).

В исключительных случаях, если необходимо провести специальные исследования (испытания), экспертизы с большим объемом мероприятий, в течение срока проведения проверки, проверка приостанавливается по решению Контрольной комиссии на время проведения указанных мероприятий.

3. Пределы проводимой проверки.


При проведении плановой проверки (в том числе проверки при приеме в члены и выдаче допуска) Контрольная комиссия и/или ответственный контролер проверяют исполнение членом Партнерства (претендентом на члены) стандартов и правил в области энергетического обследования, правил и стандартов деятельности Партнерства, а также действующего законодательства Российской Федерации, положений устава и иных внутренних документов Партнерства, решений Общего собрания, Президиума и Президента СРО НП «Союз Энерго Аудит»
В обязательном порядке подлежит проверке:

- Наличие не менее четырех специалистов-энергоаудиторов

- Порядок подготовки, проведения и оформления результатов энергетических обследований (энергоаудитов)
- Оснащенности приборного парка

При проведении внеплановой проверки по жалобе на члена Партнерства пределы проверки ограничиваются проверкой доводов жалобы. Руководитель Контрольной комиссии вправе выйти при проведении такой проверки за пределы жалобы и провести комплексную проверку исполнения членом Партнерства (претендентом на члены) стандартов и правил в области энергетического обследования, правил и стандартов деятельности Партнерства, а также действующего законодательства Российской Федерации, положений устава и иных внутренних документов Партнерства, решений Общего собрания, Президиума и Президента СРО НП «Союз Энерго Аудит».
4. Начало процедуры проверки.

Процедура проверки возбуждается Решением о проверке, подписанным Руководителем Контрольной комиссии. В решении указывается вид проверки и повод (если плановая — ссылка на утвержденный график и ст.55.13. ГрК РФ, если внеплановая — ссылка на поступившую жалобу и ст. 55.14. ГрК РФ).


Копия Решения о начале процедуры проверки направляется Контрольной комиссией письмом с уведомлением о вручении в адрес заявителя (если подана жалоба) и проверяемого лица, либо вручается под роспись. В решении о назначении проверки могут быть указаны действия, которые необходимо совершить (например, предоставить дополнительные документы, отзыв (объяснения) на жалобу и пр.), а также сообщено время и место итогового заседания Контрольной комиссии.


Срок начала проведения проверки начинается с момента вручения копии Решения о начале процедуры проверки проверяемому члену Партнерства.

Уклонение от вручения, отсутствие по месту регистрации («организации не значится», «адресат не значится») не является основанием для не проведения проверочных мероприятий. В указанных случаях проверка начинается с момента получения отрицательной информации о вручении.

5. Порядок проведения проверок
      Контроль осуществляет Контрольная комиссия Партнерства. Члены Контрольной комиссии, участвующие в проверке, должны быть независимы, т.е. не должны быть прямо или косвенно заинтересованы в результатах контроля.

       Проверка может проводиться в следующих формах:

-     путем исследования представленных документов (без выезда);

-    путем проверки соответствия представленных документов реальному положению (с выездом в офис размещения администрации члена Партнерства и/или на обследуемые объекты).

6. Итоговое заседание Контрольной комиссии и акт проверки.

На итоговом заседании Контрольной комиссии заслушиваются итоги проверки, заслушивается мнение проверяемого члена Партнерства и лица, подавшего жалобу (если имеется).

По окончанию итогового заседания составляется акт проверки. В акте указываются:

- дата, время и место составления акта;

- наименование проверяющего органа;

- дата и номер Решения о проверке, на основании которого проведено мероприятие по контролю;

- состав проверяющей комиссии (фамилии, имена, отчества, проводивших мероприятие по контролю);

- полное наименование проверяемого члена СРО НП «Союз Энерго Аудит», а также фамилия, имя, отчество, должность представителя юридического лица или представителя индивидуального предпринимателя, присутствовавших при проведении мероприятия по контролю;

- дата, время и место проведения мероприятия по контролю;

- сведения о результатах мероприятия по контролю, в том числе о выявленных нарушениях, об их характере, о лицах, несущих ответственность за совершение этих нарушений;

- сведения о том, ознакомились ли проверяемые с актом или отказались от этого, их подписи или отказ от подписи;

- подпись должностного лица (лиц), осуществившего мероприятие по контролю.


 Акт проверки вместе с другими материалами проверки передается для принятия соответствующего решения в Правление СРО НП «Союз Энерго Аудит» ,а в последующем подшивается в личное дело члена СРО НП «Союз Энерго Аудит» и хранится в администрации СРО НП «Союз Энерго Аудит».
7. Журнал учета проверочных мероприятий.
Руководитель Контрольной комиссии поручает одному из контролеров ведение журнала учета проверочных мероприятий.

В указанном журнале отражаются следующие сведения:

- даты начала соответствующей проверки и ее окончания;

- наименование проверяемого члена Партнерства и вид проверки;

- краткие итоги проверочных мероприятий.
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